

НА СЦЕНЕ Башкирского оперного театра с успехом идут балеты русских, западных и советских композиторов. Всесоюзное признание получил балет Л. Степанова «Журавлиная песнь», по которому снят цветной фильм. В заглавных партиях Эльза Сулейманова и Ильдус Хабиров.

В этом году на Всесоюзном конкурсе новых музыкальных спектаклей дипломом второй степени отмечен балет заслуженного деятеля искусств БССР Наримана Сабитова «Люблю тебя, жизнь». Кстати, композитор является одновременно музыкальным руководителем и дирижером этого спектакля. В балете интересные хореографические образы создали заслуженная артистка РСФСР Майя Тагирова (Айсылу) и заслуженный артист БССР Ильдус Хабиров (Айтуган).

Волгоградцы видели выступление этих артистов в балетах «Лебединое озеро», «Корсар», «Голубой Дунай».

26 июля М. Тагирова и И. Хабиров исполняют роли баядерки Никии и воина Солора в балете Л. Минкуса «Баядерка».

О. полянский.

Фото автора.



НА СНИМКЕ: сцена из третьего акта балета «Лебединое озеро»: Одилия — М. Тагирова, Принц — И. Хабиров.

И. О. редактора В. МЫЗИКОВ

издательства газеты «Волгоградская правда»

25 ИЮЛ 1968

МОЛОДОЗ ЛЕНИНЦ
г. ВОЛГОГРАД